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             هنيـــالثا: السنو                                                                             ا ــة بنوـــجامع

                        

               علـــوم: شعبت                                                                            كليــت التربيــو   

 

                      ىندسو: الماده                                                                 ــاســى                سأ           
=============================================================== 

     

 الأجابو النموزجيو :
 

 

  ٔعشف انغطح الاعطُاوٓ تأوً انغطح انزْ ٔشعمً مغرقٕم ٔرحشك فٓ انفشاغ تحٕس ٔظم    -(1)    

   ٔغمّ انمغرقٕم انمرحشك ساعم . قاطعاً نمىحىّ معٕه َمُاصٔاً نمغرقٕم شاتد فٓ انفشاغ   دائماً         

 ذقٕم انصاتد تمحُس انغطح الاعطُاوٓ َٔغمّ انمىحىّ انمعطّ دنٕم انغطح َٔغمّ انمظ        

            .الأعطُاوً       

   ٔعشف انغطح انمخشَطٓ تأوً انغطح انزْ ٔشعمً مغرقٕم ٔرحشك فٓ انفشاغ تحٕس ٔقطع       -

  ذغمّ انىقطح انصاترح سأط . دائماً مىحىّ معٕه َٔمش دائماً تىقطح شاترح غٕش َاقعح عهّ انمىحىّ        

                              . انمخشَط َٔغمّ انمىحىّ انصاتد دنٕم انمخشَط َانمغرقٕم انمرحشك ساعم انمخشَط        

  انغطح انزْ ذشعمً وقطح ذرحشك فٓ انفشاغ تحٕس ذظم دائماً عهّ تعذ أوٍا ْ عمانكشج ذعشف       - 

  .مشكض انكشج َٔغمّ انثعذ انصاتد وصف قطش انكشج ذغمّ انىقطح انصاترح , شاتد مه وقطح شاترح فٓ انفشاغ         

     

         

kjiحٕس أن انخط انمغرقٕم ُٔاصْ انمرجً     (2)  432    ٌٓ ًٌ4,3,2[فإن وغة اذجا[    

 ٌَّذكُن معادنرً       
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  (3)  

 عىذئز فأن  َ   L2    ٌّ(7, 1,3 )إذجايوغة  َ L1   ٌّ (4, 4,-5 )إذجايوغة           
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 . َ ٌُ ما ُٔضح  أن انمغرقٕمٕه مرقاطعٕه     

 :لإٔجاد وقطح انرقاطع  َ انرّ عىذٌا ذرغاَِ انمعادنرٕه انمُجٍرٕه نهمغرقٕمٕه فإن  

 مه معادنح انمغرقٕم الأَل ٔمكه كراتح أن        
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 53,47,45  zyx                               

 إرن انمعادنح الإذجإًٌ نهمغرقثم الأَل ٌّ       

                                          (4,4,-5 ) +  (5, 7,-3 )R =   

 َ مه معادنح انمغرقٕم انصاوٓ ٔمكه كراتح أن      
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                                         35,4,78  zyx 

 

          إرن انمعادنح الإذجإًٌ نهمغرقثم انصاوّ ٌّ     

                        (7, 1, 3) +  (8, 4,5)R =   أوً عىذ وقطح انرفاطع عىذئز وجذ  

                (7, 1, 3) +  (8, 4,5)   =  (4,4,-5 ) +  (5, 7,-3 ) 

 عهّ شلاز معادلاخ فّ مجٍُنٕه ٌّ  فىحصم         

 5+4 = 8+ 7; 7 + 4 = 4 + ; -3-5 = 5 + 3            تحم ٌزي انمعادلاخ َ 

   =  1وحصم عهّ أن             

 َ تانرعُٔض عىٍا فّ معادنح انمغرقثم الأَل وجذ أن إحذاشٕاخ وقطح انرقاطع ٌّ        

                             (1 ,3 ,2 ) = (4,4,-5 )-   (5, 7,-3 ) R=  =(x, y, z) 

 

 

  (4)   nml َانمغرُِ ٔمش تانىقطح  )5,4,3(نهعمُدْ عهّ انمغرُِ انمطهُب ذرىاعة مع ,,

ذكُن معادنرً ٌٓ  َتانىانٓ  ( 6  ,2 ,4)          
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,10   َالأجضاء انمقطُعح ٌٓ       
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),,(وأخز وقطح     (5)    ًٔعطح الأعطُاوً انمطهُب عهّ أخرٕاس . 

),,(Cوجذ أن               تحٕس ٔكُن 
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),,(َنكه           َاقعح عهّ انذنٕم 
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),,(Cنكه                فٍّ ذحقق معادنرً أِ أن 
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),,(وحزف          وحصم عهّ  (**),(*)تٕه انعلاقاخ 
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                                                                     .ٌَزي ٌٓ معادنح انغطح الاعطُاوٓ انمطهُب  

 
 


